
Q17. How much do you support or oppose the equalization program?
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 (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)
 

Weighted 
'N'

4941 76 22 136 110 1175 1882 176 155 545 665 - - - - 344 268 876 1540 - 3766

Unweighte
d 'N'

4941 303 200 300 300 1074 826 405 410 610 513 - - - - 1103 800 1425 1938 - 3867

 
1603 33 11 58 50 390 627 64 52 142 175 - - - - 153 120 259 434 - 1213
32% 44% 51% 43% 46% 33% 33% 37% 34% 26% 26% 44% 45% 30% 28% 32%

FGIJK FGHIJK FGIJK FGHIJK JK JK JK JK RSU RSU S
2043 30 6 56 42 470 840 69 58 193 280 - - - - 133 103 320 600 - 1573
41% 39% 26% 41% 38% 40% 45% 39% 37% 35% 42% 39% 38% 36% 39% 42%

C C C C CIJ C C CJ R
545 6 1 11 7 101 207 17 14 81 100 - - - - 25 19 112 212 - 444

11% 7% 5% 8% 6% 9% 11% 9% 9% 15% 15% 7% 7% 13% 14% 12%
CE BCDEFHI BCDEFHI PQ PQ PQ

272 2 1 2 3 46 57 7 14 81 57 - - - - 9 7 102 160 - 226
5% 3% 5% 2% 3% 4% 3% 4% 9% 15% 9% 3% 2% 12% 10% 6%

D BCDEFGH CDEFGHIK BDEFGH PQU PQU PQ
479 5 3 8 9 169 150 19 16 47 52 - - - - 24 19 83 135 - 310

10% 7% 13% 6% 8% 14% 8% 11% 11% 9% 8% 7% 7% 9% 9% 8%
D BDEGJK D D

3646 63 17 114 92 860 1467 133 110 335 455 - - - - 286 223 579 1033 - 2786
74% 83% 77% 84% 83% 73% 78% 76% 71% 61% 68% 83% 83% 66% 67% 74%

FIJK J FGHIJK FHIJK J FIJK JK J J RSU RSU RS
817 8 2 14 10 147 264 24 28 162 157 - - - - 34 26 214 372 - 670

17% 11% 10% 10% 9% 12% 14% 13% 18% 30% 24% 10% 10% 24% 24% 18%
E BCDEF CDEFGHIK BCDEFGH PQU PQU PQ

Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions)
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
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Q18_NEW. Do you think that the equalization program should be changed so that the federal government transfers {more/less] money to the poorer provinces?
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 (A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U)
 

Weighted 
'N'

4941 76 22 136 110 1175 1882 176 155 545 665 - - - - 344 268 876 1540 - 3766

Unweighte
d 'N'

4941 303 200 300 300 1074 826 405 410 610 513 - - - - 1103 800 1425 1938 - 3867

 
1809 49 11 71 61 481 666 75 70 141 184 - - - - 192 143 286 470 - 1327
37% 64% 51% 52% 55% 41% 35% 42% 45% 26% 28% 56% 53% 33% 31% 35%

CDFGHIJK FGJK FGHJK FGHIJK GJK JK GJK GJK RSU RSU S
834 5 1 11 12 149 300 19 30 163 143 - - - - 29 25 213 356 - 685

17% 6% 6% 8% 11% 13% 16% 11% 20% 30% 21% 9% 9% 24% 23% 18%
BC BCDEH BCDEFH CDEFGHIK BCDEFGH PQU PQU PQ

1391 12 5 36 26 312 590 46 27 130 207 - - - - 80 68 203 410 - 1080
28% 16% 25% 27% 24% 27% 31% 26% 17% 24% 31% 23% 25% 23% 27% 29%

BI B BI BEFIJ BI BI BEIJ PR
907 11 4 17 11 233 327 36 27 111 131 - - - - 43 32 174 305 - 675

18% 14% 18% 13% 10% 20% 17% 21% 18% 20% 20% 12% 12% 20% 20% 18%
BDE E BDE E BDE DE PQ PQ PQ
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